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Assurance commerciale de la coopérative
Modèle d’instructions sur la prévention des sinistres
Prévention des sinistres 
Chaque coopérative a besoin d’un bon plan de prévention des sinistres, et cela est maintenant plus important que jamais.  Un bon plan d’élimination des risques pour votre coopérative d’habitation permettra non seulement de rendre votre communauté plus sûre, mais également de payer moins pour votre couverture d’assurance commerciale!
L’année dernière, la FHCC a revu son programme d’assurance commerciale et y a apporté cinq modifications, qui concernent toutes la gestion des risques et la prévention des sinistres.  Les coopératives qui ont déposé un nombre très faible de réclamations dans les cinq dernières années et qui ont présenté un bon ratio de sinistre ont eu droit à un rabais sur leur facture d’assurance commerciale.  En revanche, les coopératives présentant un ratio de sinistre plus élevé et ayant soumis de nombreuses réclamations se sont vu imposer une surprime.  Réduire les réclamations au minimum est essentiel pour faire diminuer les primes d’assurance.
De plus, la compagnie Co-operators a produit un outil permettant à chaque coopérative d’atteindre l’un des trois niveaux possibles, afin d’augmenter le rabais ou la surprime – qui est un nouveau système fondé sur une bonne gestion des risques.  Disposer d’un plan de prévention des sinistres pour votre coopérative – et l’appliquer! – vous permettra d’obtenir des points pour atteindre le plus haut niveau possible dans ce système fondé sur le mérite et de recevoir un crédit supplémentaire pour votre prime d’assurance.
Comment la FHCC peut vous aider
Dans le cadre du réaménagement du programme d’assurance, nous croyons qu’il serait utile de disposer d’un modèle pour ce plan de prévention des sinistres, de manière à ce que les coopératives ne soient pas obligées de créer leur plan de toutes pièces.   Nous avons commencé par la trousse de gestion des risques, qui a été envoyée à chaque coopérative avec le programme commercial, et avons collaboré avec la compangie Co-operators et d’autres partenaires sectoriels à l’élaboration d’une feuille de calcul complète de prévention des sinistres à utiliser comme point de départ pour l’établissement d’un plan personnalisé.
Nous voulions que ce modèle soit un outil très pratique, facile à suivre et à utiliser.  Comme les coopératives varient en forme et en taille, le modèle est conçu pour être téléchargé et modifié en fonction des besoins propres à chaque coopérative.
Comment utiliser le modèle
Le modèle est accessible à l’adresse www.chfcanada.coop/fra/pages2007/insurancetools.asp.
Vous pouvez télécharger et sauvegarder le modèle sur votre ordinateur.
Vous pouvez ensuite commencer à établir votre propre plan de prévention des sinistres.  Faites en sorte qu’il soit appliqué, et assurez immédiatement le suivi des problèmes qui ne sont pas réglés.
Les coopératives et la compagnie Co-operators – que faire avec le plan
Un changement très important apporté au programme d’assurance a été de favoriser la meilleure relation de travail possible entre les coopératives et l’agent d’assurance Co-operators.  Un représentant de la compagnie Co-operators s’entretiendra avec chacune des coopératives participant au programme et utilisera l’outil fondé sur le mérite pour déterminer le niveau auquel elle se situe qui lui accorde un crédit ou une surprime supplémentaire.
Dès que vous aurez établi votre propre plan de prévention des sinistres et que vous l’aurez appliqué, vous pourrez l’imprimer et le montrer à votre agent Co-operators.  Vous obtiendrez ainsi des points pour vous qualifier au niveau supérieur et recevoir un crédit maximum pour votre prime d’assurance!
L’avenir
Que devez-vous faire une fois que vous avez établi votre plan pour la première année et l’avez communiqué à la compagnie Co-operators?  Votre travail ne s’arrête pas là.  Utilisez un tout nouveau modèle chaque année et recommencez avec les systèmes et les listes de vérification.  Les choses évoluent rapidement et vous voulez être sûr de gérer les risques année après année de manière à montrer à votre agent Co-operators que vous réduisez au minimum les risques et les réclamations et que vous assurez le maximum de sécurité et de protection à votre communauté coopérative et à vos membres.
Continuez à vérifier la section Assurance du site Web de la FHCC à www.fhcc.coop/fr/ pour obtenir plus de conseils à l’avenir.
Des questions?
Pour toute question, veuillez communiquer avec Linda Stephenson, gestionnaire de programme de la FHCC, Services de l’association, par téléphone au 1-800-465-2752, poste 234, ou par courriel à lstephenson@fhcc.coop.
Les coopératives permettent d’économiser, car la gestion des risques est payante!

