


Cher(s) [gestionnaire ou membres du conseil d’administration], 

J’aimerais assister à l’assemblée annuelle de la FHCC, qui se tiendra du 11 au 13 juin à Halifax, et qui offre un choix de plus de 50 ateliers et la possibilité d’établir des contacts avec plus de 700 participants de coopératives de partout au pays.

[bookmark: _GoBack]Je crois que cela nous permettrait d’en apprendre plus sur les solutions à certains des défis auxquels notre coopérative est confrontée, tels que [la fin des accords d’exploitation / l’entretien des bâtiments / le vieillissement chez soi / l’engagement des membres / le financement / les subventions / la réconciliation / l’inclusion et l’accueil de membres de différents horizons / l’amélioration la durabilité de l’environnement / etc.].

C’est également une occasion pour notre coopérative d’avoir son mot à dire pour décider de l’avenir du mouvement de l’habitation coopérative au Canada, en élisant le conseil d’administration de notre fédération nationale et en votant sur des résolutions importantes.

La FHCC met des diapositives à la disposition de tous les participants, de sorte que notre coopérative peut bénéficier d’une foule de renseignements précieux. Je prendrai également des notes et je ferai une présentation au [conseil d’administration/à la coopérative] au sujet de ce que j’aurai appris.

Il en coûtera [coût approximatif] pour que j’assiste, ce qui comprend les frais d’inscription, les déplacements et les repas. Vous trouverez plus de précisions au sujet des frais d’inscription et de ce qui est compris, ainsi que sur les choix de déplacement et d’hébergement sur le site Web de la FHCC. Notre coopérative pourrait bénéficier d’un rabais pour 
[choisissez les éléments qui s’appliquent à vous]

· un rabais de 25 p. cent sur les frais d’inscription pour les coopératives ayant de 1 à 50 logements
· un rabais de 40 p. cent dans toutes les catégories d’inscription pour les jeunes membres âgés de 35 ans et moins
· une bourse de Logement Nouvelle-Écosse pour les coopératives de la Nouvelle-Écosse
· un fonds de déplacement pour compenser le coût des déplacements en avion


Merci de l’attention que vous accorderez à cette demande. Je me ferai un plaisir d’en discuter plus en détail avec vous et de répondre à vos questions.

Mes meilleurs vœux.

Votre nom

